
В Канске начата доследственная проверка по факту гибели ребёнка

12 апреля 2017 года в следственные органы Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю поступило сообщение о гибели 8-летнего ребенка. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным следствия установлено, что 12 апреля 2017 года в городе Канск двое мальчиков в возрасте 8 лет гуляли по реке Кан, вследствие чего один из них провалился под лед и начал тонуть. Его приятель незамедлительно побежал за помощью, но к моменту прибытия на место происшествия спасателей мальчик утонул. Его тело до настоящего времени не обнаружено. Поиски проводят сотрудники МЧС.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1115715>